
学校保健ポータルサイト

利用者アンケート結果報告
アンケート実施に際しましては、多くの方々からの貴重なご意見をいただき、誠にあり

がとうございました。

お寄せいただいた貴重なご意見・ご要望をもとに、今後の運営について参考とさせて

いただくと同時に、より多くの人々に「学校保健ポータルサイト」を知っていただき、

ご活用いただけるよう取り組みたいと思います。

公益財団法人　日本学校保健会

アンケート概要

調査対象：「学校保健ポータルサイト」利用者

調査方法：サイト内でのネットリサーチ

調査期間：平成２７年１月２１日～２月２０日

回答者数：１２２人



現在、大幅なリニューアルを検討中！
アンケートでいただいたご要望を真摯に受け止め、さらに皆様のお役に立てる

サイトとしていくために、大規模なリニューアルも検討中です。

早速フリーイラストを追加！
要望の多かったフリーイラストを 100 点追加。

さらにモノクロやグレースケールでの出力にも

配慮しました。

今後もイラストの幅を広げ、検索性を高めて、

より使いやすいイラスト集にしていきます。

特集ページのテーマが新しくな
りました！
ご好評いただいていた「特集 養護教諭のお仕

事」がリニューアル。「なぜ、なにどうして？ 

学校保健」というテーマでさらに幅広く、学校

保健の話題をタイムリーに発信していきます。

さらに進化を続ける「学校保健ポータルサイト」にご期待ください。

すでに行われたリニューアルも



会報「学校保健」
55％検索エンジン

（Google、Yahoo!など）
22％

知人からの紹介
４％

研修会やセミナー、
イベントなど

９％

他サイトからの
リンク
３％

おぼえていない
６％

その他　１％

会報「学校保健」
55％検索エンジン

（Google、Yahoo!など）
22％

パソコン
85％

タブレット
６％

スマート
フォン
９％

携帯電話
０％

その他
０％

スマート
フォン
９％タブレット

６％

パソコン
85％

Q．本サイトをどちらでお知りになりましたか。（複数回答）

半数以上が、会報「学校保健」での

認知。

セミナー・イベントでの認知向上や、

検索エンジンなどでも見つけやすい

サイトを目指していきます。
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０％
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６％

パソコン
85％

Q．主な閲覧端末をお聞かせください。（複数回答）

まだまだパソコンでの利用がほとん

どですが、今後増えることも予想さ

れるタブレット・スマートフォンで

も見やすいサイトにしていきます。



ほぼ毎日利用する 4％
ときどき利用する　2％

ときどき利用する
（週数回程度）

14％

ときどき利用する
（週１回程度）
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36％
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土・日・祝日に
利用することが多い
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土・日・祝日に
利用することが多い
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月～金（平日）
に利用することが多い

95%
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Q．本サイトの利用の程度をお聞かせください。（複数回答）

利用は平日に集中。

月１回、週１回利用の方が多いよう

です。

週に複数回利用していただけるよう

に、価値ある情報をタイムリーにお

届けできるサイトにしていきます。
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Q．本サイトについての評価をお聞かせください。

サイトの評価として悪い、やや悪いというご意見は１割未満と、各項目ともに高評価を

いただくことができました。

さらに皆様に支持されるサイトとなるため、やや悪い、悪いという評価をゼロにしてい

きたいと思います。



Q．本サイトでよくご利用になる項目をお聞かせください。（複数回答）

特集
「養護教諭のお仕事」

24%

日本学校保健会
発行物
13%

募集事業案内 1%

テーマ別
関連ページ

15%

ネットDE 研修
3%

イベントカレンダー
3%

コラム
5%

フリーイラスト集
10%

最新ニュース
21%

学校欠席者情報 2% INFORMATION 2%
特にない 1%
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特集、ニュース、テーマ別、日本学校保健

会発行物、フリーイラスト集など、「オリ

ジナル」または「タイムリー」なコンテン

ツの人気が高い結果となりました。

さらにオリジナリティの高い、タイムリー

な情報を発信していきたいと思います。



Q．あなた自身についてお答えください（年齢・性別）
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世代間での利用格差は少ない傾向。

これからも幅広い方々にご利用いた

だけるサイトを目指します。



Q．あなた自身についてお答えください（職種）
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回答者の 75％以上が、小学校、中学校、高校の養護教諭の皆様でした。

今後も、養護教諭の皆様の現場で役立つ専門的な情報を増やしながら、一般の皆様にも

学校保健の認知とご理解をいただけるようなサイトにしていけたらと思います。



自由回答（一部抜粋）

・最新の情報がある

・時期に合った情報提供

・なくてはならないサイト、さらなる充実を期待

・ 内容やイラストが小学校対象が多い（中学に移動して使わなく

なった人も）

・とても見やすく、学校保健では No1 サイト

・情報の信頼性が高い

高く評価をいただくご意見が多く見られた中で、

具体的な改善要望もたくさんいただきました。

イラストや資料のデータ形式や出力環境の整理

が必要だと感じました。

また、「児童生徒の実践力」、「活用事例」、「外部

講師紹介」、「学校からの発信の場」、「小児科と

の連携」など、今後のコンテンツ開発のヒント

としたいと思います。

・救急処置や心のケア、研修情報の充実

・そのまま使えるイラストや記事、資料の充実

・健康ミニ検定の更新

・専門的な内容を質問できるコーナーがほしい

・もっとタイムリーな情報を

・児童生徒の実践力につながる内容を

・サイト検索機能の充実

・グレースケール（白黒）でもきれいに印刷できるイラスト

・PDF で見れると活用の幅が広がりそう

・ 活用事例や外部講師の紹介があるとうれしい（中学生の気持ち

を引き付ける講師）

・個々の学校の取組を紹介（学校側からの発信の場もほしい）

・病院の小児科医などの視点も

【評価】 【要望】


